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Dotyczy postępowania: 
 „SANITACJA GMINY BORÓW etap III -rozbudowa i przebudowa istniejącej oczyszczalni ścieków w 
Borku Strzelińskim". 
Numer referencyjny: GZGK/ZP/2/2017  
Ogłoszenie nr 35721 2017 z dnia 2017-03-02 r.  
 

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ  

Zamawiający, Gminny Zakład Gospodarki Komunalnej w Borowie, informuje, że do w/w 
postępowania zostały złożone pytania. W związku tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 poz.2164) Zamawiający przekazuje treść części 
zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz modyfikacją SIWZ: 

              Jednocześnie informuje, iż w związku z dużą ilością pytań Wykonawców dotyczących zapisów 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i umowy w postępowaniu o udzielenie w/w 

zamówienia Zamawiający, dokonał w dniu 15.03.2017r. zmiany pierwotnego terminu składania i 

otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu. 

 
Pytanie nr 1 
Autor PFU zakłada Qmaxd = 1000m3/d i Qmaxh = 140m3/h, przy takich założeniach zbiornik 
retencyjny o pojemności 150 m3 jest zbyt mały (nie spełni oczekiwań). Przy kanalizacji 
ogólnospławnej występującej na obiekcie pojemność zbiornika retencyjnego powinna wynosić 
przynajmniej 650m3. Prosimy o skorygowanie objętości zbiornika w PFU.  
 
Odpowiedź: 
Należy przyjąć pojemność zbiornika retencyjnego V= 600 m3, 
 

Pytanie nr 2 

Czy ze względów organizacyjnych Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie oświadczenia w sprawie 

przynależności do grupy kapitałowej (lub jej braku) razem z ofertą przetargową datowanego na 

dzień przygotowania oferty.   

Odpowiedź: 
Zgodnie z art. 24 ust. 11 Pzp wykonawca, w terminie 3 dni od zamieszczenia na stronie internetowej 
informacji dotyczących kwoty, jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, 
firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie, ceny, terminu wykonania 
zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach, przekazuje 
zamawiającemu oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy 
kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 Pzp. Wraz ze złożeniem oświadczenia, wykonawca 
może przedstawić dowody, że powiązania z innym wykonawcą nie prowadzą do zakłócenia 
konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 



Treść zapytań wraz z odpowiedziami została opublikowana na stronie internetowej, na której 

jest zamieszczona SIWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi 

(wyjaśnienia) do SIWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter 

wpłynęły na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Są tym samym spełnione przesłanki 

wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy PZP. 

Zamawiający w dniu 15.03.2017r. (ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 44276-2017) ustalił nowy 

termin składania ofert na dzień 5.04.2017r. do godz.10.00. 

 

Otwarcie ofert zostanie przeprowadzone w dniu 5.04.2017r. o godz. 10.15. 

 

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

 

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert.    

 

 

Kierownik Gminnego Zakładu  

Gospodarki Komunalnej w Borowie  

        Eligiusz Pawłowski 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


